
Smutná	  zpráva	  pro	  slévárenskou	  veřejnost	  

	  

Oznamujeme	  všem,	  kdož	   jej	   znali,	   že	  dne	  7.května	  2012	  zemřel,	  na	  následky	   tragické	  nehody,	   	  náš	  

dlouholetý	  spolupracovník	  a	  kamarád	  	  ing.	  Miroslav	  Pavelka,	  se	  kterým	  jsme	  se	  11.května	  rozloučili	  

ve	  zlínském	  krematoriu,	  krátce	  před	  jeho	  nedožitými	  jednaosmdesátými	  narozeninami	  

Ing	  Miroslav	   Pavelka,	   sportovec	   tělem	   i	   duší,	   byl	   od	  mládí	   spojen	   s	  Hodonínem	  a	   Zlínem,	   od	   roku	  

1958	  působil	   v	  ZPS	  Gottwaldov.	  Nejprve	   v	  konstrukci	   obuvnických	   strojů	   a	   v	   roce	   1960	  přešel	   k	  dr.	  

Doškářovi	  do	  metalurgie,	  kde	  se	  po	  odchodu	  prof.Kaštánka	  stal	  vedoucím	  metalografické	  laboratoře.	  

V	  roce	  1962,	  kdy	  byl	  založen	  poradní	  orgán	  ministerstva	  všeobecného	  strojírenství	  -‐	  Technický	  Sbor	  

Sléváren	   Přesného	   Lití	   -‐	   byl	   jmenován	   jeho	   členem	  a	   podílel	   se	   na	   všech	   odborných	   akcích	   tohoto	  

orgánu.	   V	   roce	   1968	   byl	   garantem	   prvního	   PRECASTU.	   V	  roce	   1964	   bylo	   v	  ZPS	   zřízeno	   vývojové	  

středisko	  přesného	  lití,	  ve	  kterém	  byl	  pověřen	  výzkumnými	  úkoly.	  

V	  roce1984	   přijal	   nabídku	   ze	   STASTu	   Brno,	   aby	   pro	   jejich	   potřeby	   zajistil	   výstavbu	   vlastní	   slévárny	  

přesných	  odlitků.	  

Po	  „sametové	  revoluci“	  se	  stal	  jedním	  z	  iniciátorů	  a	  spoluzakladatelů	  nynějšího	  Sdružení	  přesného	  lití	  

a	  také	  jeho	  prvním	  presidentem.	  Ve	  Sdružení	  přesného	  lití,	  nyní	  SPL-‐CICA,	  aktivně	  pracoval,	  podílel	  se	  

na	   koncepci	   zaměření	   SPL-‐CICA	   a	   na	   realizaci	   pořádaných	   akcí,	   hlavně	   v	  oblastech	   ve	   kterých	   bylo	  

možno	  využít	  jeho	  bohatých,	  mnohaletých	  odborných	  a	  morálních	  vlastností	  a	  zkušeností.	  

	  

Mirku,	  děkujeme	  Ti	  za	  všechno	  a	  nikdy	  nezapomeneme!	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	   	   	   	   	  	  mh	  

	  


